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Observagdes: Use a constante (S) como sendo o tltimo niimero de sua matricula, nas questoes

abaixo e assinale apenas as alternativas corretas correspondentes a cada item das questoes abaixo.
1* Questao Dada a funcio a(z) = (—1)@[2273 + (12 — 3@)272]. Determine:

i) Quais dos pontos abaixo, é ponto critico da funcao a(x), caso exista:

(a) (1,1) (d) (0,0) (g) (4,—64) () (2,-8)
(b) (5,125) (e) (=2,8) (b) (3,27) (k) (—4,64)
(c) (—5,—125) (f) (—3,-27) (i) (-1,-1) (1) NDA
ii) Marque com C o intervalo onde a(x) é Crescente ou D onde a(x) é Decrescente:
(a) [ 1(0,1) (d) [ ](=40) (e[ ]1(03) (0 [ 1(0,5)
® [ 130 (@ 1(=1,00 () [ ](0,2) (k) [ 1(0,4)
© [ 1(=20 () [ ](0,0) (i) [ ](=50) (I) NDA

iii) Marque com M o ponto onde a(z) é de Méximo local ou m onde a(x) é de
minimo local:

J(=L=-1) (4 [ 1327 @ [ 1(=3-27) () [ ](4 -64)
(b) [1@-=8 (@[ 1612) m)[](=28 (&[]
J(=5,-125) () [ ](0,0) (i) [ 1(=4,64) (1) NDA

iv) Esboce o gréfico da fungao a(z), usando as informagoes anteriores.

22 Questao Determine o(s) valores da(s) constante(s) existente(s), dada(s) pelo
Teorema de Rolle para a fungao

b(x) = (®+ 1)[1 — sen(z)]?

no intervalo [O, 2w ], caso a funcao satisfaca o teorema.

117 m m 3T 5 7T
=7 c) — e) — 20 o 0
a) 5 ) 6 ) 3 g) 5 i) - k) G
5 2T s 47
b) 3 d) 3 f) 5 h) 3 o 1) NDA

32 Questao Determine o(s) valores da(s) constante(s) existente(s), dada(s) pelo
Teorema do Valor Intermediario para a fungao

c(x) = (10 = ®)x + In(x)
no intervalo [1, e], caso a funcao satisfaca o teorema.
a)e+4 c)e+3 e)e—1 g)e+5 i)e—5 k)e+1
b) e —2 d) e—4 f) e+2 h) e j)e—3 1) NDA

4* Questao Calcule os limites abaixo. Use a regra L’Hospital, quando necessario,

00
indicando qual o tipo da ideterminagao <O’ —,00—00,0-00,0°, 0" e 1°°>:
00

5 lm 323 — 3(® + 1)2?

S+ 23 — (@4 1)3

@[ 15 @[ ]2 @[ 19 (@[ 13 GO I1 &[]7
M [ J4 (@[ J6 O 8 M Jo G ]-1 (1) NDA

) lim 22+ (10 —®)x
z—o0 €27 4+ (10 — ®)
W e @ 1-1 @[ Joo & 17 G & 0 ]0
M) [l @ 11 O J=e @[ Foo ([ ]-m () NDA

iii) hm{l + 5en[(1() —® x]}(l/x)

x—0

@[ e ([ 1 (@ Je¢ ([ Jeo O T W[ Je
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